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Ata da 68ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de agosto de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora regimental, através 

da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, 

João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria 

Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, 

Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé 

Raimundo (60). Havendo quorum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: 

ofícios dos Deputados Luiz Augusto e Ronaldo Carletto, justificando as ausências que tiveram em 

sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Marquinho Viana solidarizou-se com 

a família do Prefeito de Botuporã, Dr. Hedílio Brandão Marques, carinhosamente conhecido por 

Dr. Tila, que faleceu, repentinamente, aos 62 anos, no dia 04 de agosto de 2013, bem como 

solidarizou-se com os Botuporãenses. A propósito, apresentou uma Moção de Pesar, lamentando 

a perda do grande médico e administrador público, dedicado, capaz, inteligente, que gostava muito 

daquele Município, o qual administrou por quatro períodos, sempre priorizando a saúde e a 

educação. O Deputado Luciano Simões tratou sobre a situação caótica em que vive o Distrito de 

Alecrim, na Região do Espanta Gado e Queimada, no qual o povo está morrendo de sede e 

bebendo água infectada, enquanto a Embasa não libera a água da Barragem de Pedras Altas e 

continua abastecendo os municípios da região de Itiúba com a água do Açude de Jacurici, que se 

encontra com apenas 6,3% da capacidade e os peixes começam a morrer. Nesse sentido, apelou 

ao Líder da Maioria, Deputado Zé Neto e ao Presidente da Sessão, Deputado Euclides Fernandes, 

para, em nome desta Casa, intercederem, no sentido de buscar uma resposta do Governo do 

Estado e da Embasa para a situação aflitiva daquela população, solucionando as dificuldades que 
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enfrentam com a falta de água. Constatada a falta de quorum regimental, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Carlos 

Brasileiro, Coronel Gilberto Santana e Nelson Leal (03). 
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